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Gentili Consiglieri

Devid Moranduzzo

Loris Ioriatti

e, p.c. Al

Servizio Gestione strade e parchi

Al

Servizio Opere di urbanizzazione 
primaria 

Gentile 

Assessora all’animazione di 
comunità e Lavori pubblici  

Oggetto: Interrogazione a risposta scritta n. 10/2025 di data 11.06.2025 a firma
Moranduzzo e Ioriatti avente ad oggetto: "Stato di avanzamento della
progettazione  e  realizzazione  di  un  marciapiede  pedonale  e
ciclopedonale di collegamento tra Gazzadina e il Campo Sportivo di
Meano, anche alla luce di precedenti impegni consiliari". Risposta ai
Consiglieri.

L’impegno  a  predisporre  uno  studio  di  fattibilità  per  la  realizzazione  del
collegamento ciclopedonale da Gazzadina al campo sportivo di Meano è stato oggetto
nel  corso  della  precedente  consiliatura  di  due  ordini  del  giorno,  approvati  con
deliberazioni del Consiglio comunale n. 98 del 07.07.2021 e n. 196 del 23.12.2021.

In attuazione di quanto sopra, nel corso del 2024 è stato predisposto, a cura
del  Servizio  Opere  di  urbanizzazione  primaria,  uno  studio  di  fattibilità  per  la
realizzazione di una pista ciclopedonale di larghezza pari a 3 metri, a partire dalla zona
sportiva di Meano fino a Gazzadina, a valle della S.P. 76.

Il  tratto  interessato  dall'intervento  ha  uno  sviluppo  di  700  metri  e  la
realizzazione  della  pista  ciclopedonale  richiede  importanti  opere  di  sostegno,  con
strutture in acciaio a sbalzo e muri di sostegno in calcestruzzo.

Il costo complessivo è molto elevato e pari a 3.700.000,00 euro, di cui circa
3.000.000,00 per lavori.

Prima di qualsiasi altro passo dal punto di vista progettuale, risulta pertanto
necessario procedere con una valutazione complessiva della sostenibilità economica
dell’intervento richiesto, in funzione delle risorse disponibili dell’Amministrazione.
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Cordiali saluti.

Il Sindaco
- Franco Ianeselli - 

Questo  documento,  se  trasmesso  in  forma  cartacea,
costituisce  copia  dell’originale  informatico  firmato
digitalmente  predisposto  e  conservato  presso  questa
Amministrazione in conformità alle regole tecniche (artt. 3
bis  e  71  D.Lgs.  82/05).  La  firma  autografa  è  sostituita
dall'indicazione a stampa del  nominativo del responsabile
(art. 3 D. Lgs. 39/1993).
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